

尊敬的慈恩基金会的叔叔阿姨们:

你们好!

生活是一部无字的书，每个人都有自己的读法。即使你现在的对生活如何的彷徨亦或是如何的坚持，它都像剧本一样按照设定值一分一秒地走下去的啊！所以说，时间是不等人的，活在当下，及时行乐。放下对生活的抱怨，快乐地去面对它呀！因为你不是一个人，别忘了在你身后的不止是亲情友情，还有来自远方的那温暖的阳光一直照亮着你前进的道路！

记得初中毕业考试的时候，知道自己的成绩也算比较理想，就想着到外面的学校去读高中，可是家里人不同意，所以就本地的高中就读了。从小家里人就灌输着“努力学习，努力改变命运走出去”的思想，所以当时就觉得能好好读书就已经很不容易了。那一年，我遇到了你们，你们就像天使一样降落人间播撒着恩露，照亮着我们前进的道路。是你们让我们知道了外面的世界很大很美，是你们让我们知道了知识的力量，是你们让我们知道了人世间的温暖，也是你们让我们知道了要永存善意！感恩的心♥□，感谢有您！高中三年来，你们都会从百忙之中抽出宝贵的时间来看我们，每次来不仅和我们谈心聊天，玩游戏互动，和我们说外面的世界，还都带着很多书籍文具和礼物，让我们知道我们也是有人挂念的孩子啊！和你们聊天后才知道像我们这样的孩子还有很多很多，所以我们是幸福的，所以我们更加珍惜和你们相处的每一分每一秒。从那时候起，我就下定决心要像你们一样，尽自己所能去帮助那些需要帮助的人，让这个世界充满爱！

高中毕业后大家都考上大学，又是各奔东西的时候了。因为家里的原因，我听从了家里的意见去学医，即使是如何的抗拒或是恐惧，我都还得去面对它。学医五年来的感受就是你得不断突破自己去面对它。毕业后，大家又得分道扬镳了，有些人选择继续学业，有些人选择了工作。不管选的哪条道路，是阳光大道或是满路荆棘，哪怕要逆着光，我也还在路上驱散黑暗，勇敢的向前走，我定能找到黎明的那道光，因为我知道一直都是你们在身后默默无闻的支持与付出！我知道每个人都会有一段异常艰难的时光，生活的窘迫，工作的失意，学业的压力，或是爱的惶惶不可终日。挺过来的，人生就会豁然开朗，挺不过来的，时间也会教会你怎么与它们握手言和，所以都不必害怕的，这一切都是生活的恩赐！

十一月间夜里的起风像是一场无声的告别，当得知陆奶奶去世的消息后，我们都很难过。陆奶奶一路走好！我们定会谨记您的教诲，定永存善意，与这个世界好好相处！

最后祝愿慈恩基金会的叔叔阿姨们身体健康，万事如意！祝慈恩基金会 20 周年纪念快乐！

牙琴

二零一九年十二月七日